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Iskolanap. Előadások. Önismeret. Pályaorientáció. 

Sok-sok kíváncsi szempár. Egy elbűvölő 

személyiségű, szakmailag hiteles előadó. Óriási 

élmény, maradandó értékek. Mert bizony élmény 

volt. A szó legteljesebb értelmében. Erika néni 

személye nem mindennapi, ahogyan az általa 

végzett tevékenység sem az. Egy tipikusan nőies nő, 

aki érzékletesen, interaktív eszközökkel szemléltet. 

Aki tudást ad át, és felhívja a figyelmet átlagosnak 

tűnő dolgokra, amelyek mély mögöttes tartalommal 

rendelkeznek. Aki figyelemre méltó 

magabiztossággal lépked a képzeletbeli pódiumon. 

Elképesztő. Könnyed előadásmódja, miközben 

tudást közvetít a hallgatóság felé, elkápráztatja még 

a témára kevésbé fogékonyabb egyéneket is. 

Bámulatos. Az előadások alkalmával súlyos témákat 

érintettünk. Súlyos kérdéseket tettünk fel 

magunknak. Súlyos válaszokat adtunk magunknak. 

Tőlem Erika néni a pályaorientációs előadás 

alkalmával kérdezett egy érdekeset, miután 

észrevette, hogy szavai hallatán erősen szuggerálok. 

A kérdés így hangzott: Te mi szeretnél lenni? Én a 

kérdés hirtelenségéből – és talán a 

bizonytalanságomból is -adódóan így válaszoltam: 

Nem tudom. Talán tényleg nem tudom. Azt viszont 

igen, hogy bármi is legyen az, amit majd a 

munkámnak nevezek, értékalkotó tevékenység 

legyen. Hogy azt a kincset, amit birtoklok, amit 

értéknek tekintek magamban, tudjam hasznosítani, 

ki tudjam terjeszteni másokra is. Mert engem ez 

boldoggá tenne. Mert én attól több lennék. Mert 

„gyertyám fénye nem halványulna el attól, ha 

másokat is meggyújtana.” Nagy hatással volt rám az 

önismereti előadás. A pályaorientációs is, csak az 

kicsit másképp. Önismereten megindult bennem 

egy folyamat. Egy olyan folyamat, amelyet Erika 

néni megerősítésének is köszönhetek. Olyan dolgok 

értek meg bennem, amelyeknek hajlandó és - már – 

képes vagyok energiákat szentelni. Ezek olyan 

kvalitások, mint a szeretet fontossága, az 

egészséges magabiztosság mindent felülíró ereje, a 

mások iránti feltétlen tisztelet, a mindenkori 

önállóságom megtartása, a kreativitás, és az 

álmaim. Mert olyan régen dédelgetem őket. Mert 

annyira vágyom a megvalósításukra. Mert önző 

módon, nap, mint nap teszek értük a 

lehetőségeimhez képest. Viszont most úgy 

határoztam, hogy - az önismereti előadáson szerzett 

élményeim és tapasztalataim alapján 

lehetőségeimet kiszélesítem. Tehát mások lehúzó, 

negatív ereje, nem létezik. Az engem utamon nem 

segítő, egyes esetekben pedig hátráltató külső 

hatásoknak nem engedek teret. Mert nálam az 

emberi értékek szerepelnek az első helyen. Az 

értékalkotás első lépése pedig az, hogy ki kell 

mondanunk, mit érzünk. Érzékeltetnünk kell 

embertársainkkal a szeretetünket. Azt, ami minket 

bánt. Azt, ami minket jobbá tesz. Ami nekünk 

örömöt okoz. Beszélnünk kell egymással. 

Kommunikálnunk kell. Jól kell kommunikálnunk. 

Bizony. Durva, ugye? Ahogy mindenki más, úgy én is 

tapasztalom, hogy az életben vannak periódusok. 

Sok-sok-sok. Valaminek történnie kell, valaminek 

átmenetet kell képeznie kell képeznie a periódusok 

között a fejlődés(ek) elérése érdekében. Én fejlődni 

akarok. Újra és újra. Ha ehhez meg kell lépnem a 

szükséges lépéseket, akkor meglépem. Ha ehhez az 

kell, hogy kilépjek a komfortzónámból, kilépek. 

Léteznek csalódások. Na és? Én abból is tanulok. 

Mindig tanulok. Ez az élet rendje. Úgy érzem, ez jó 

nekem. Jó érzés megújulni. Jó érzés saját kézben 

tartani a gyeplőt. Mert én nem akarok mások 

elvárása szerint élni. Nem akarok kötelességből 

tenni olyan dolgokat, amelyeket alapból nem 

tennék, mert nem egyezik az eleimmel, nem etikus. 

Nem hagyom magam befolyás alatt tartani. Nem 

élek alá-fölé rendeltségben másokkal. Nem akarok 

szürke, értéktelen világot magam köré. Inkább 

teremtek egy világot – a magam világát. Az sokkal 

üdítőbb. Az sokkal egyedibb. Jó, hogy léteznek olyan 

személyek, akik segítséget tudnak nyújtani a 

változások, és az új, személyes univerzumok 

megteremtésében. Erika néni ilyen. Egy objektív 

segítő. Aki segít lefektetni saját birodalmad 

alapköveit, majd útmutatást ad, hogyan irányítsd jól 

azt. 

  

BIZONYÍTVÁNY 

  Pistike lelkedezve rohan 
haza a bizonyítványával: 
- Papa, papa, óriási mázlid 
van! 
- Na mesélj! 
- Képzeld, jövőre nem kell 
új tankönyveket venned! 

Iskolanap 



 
 

 

 

 A ballagás az év egyik legfontosabb 
ünnepe iskolánkban, és ez alól 
kollégiumunk sem kivétel. Mint 
minden évben, idén is méltón 
búcsúztattuk a kollégium legidősebb 
tagjait. A diákok, a nevelők 
segítségével kis műsort állítottak 
össze, gyönyörű versekkel, 
idézetekkel, és dalokkal. De nem csak 
az érettségi előtt álló negyedikeseket 

ünnepeltük, hanem a 14. 
évfolyamon végzőket is. Az 
ünnepséget ajándékozással tettük 
emlékezetessé: minden ballagó 
kapott értékes ajándékot, 
emléket, hogy soha ne felejtsék 
el: A Közgáz kollégistái voltak 4 
éven át. A ballagási ünnepséget 
közös ünnepi vacsorával zártuk.  

  

Szövegszerkesztő verseny 

A Magyar Gyorsírók és Gépírók 

Országos Szövetsége 2018-ban is 

meghirdette a Teöreök Aladár Országos 

Tanulói Gyorsíró-, Gépíró- és 

Szövegszerkesztő-versenyt. A kiírásnak 

megfelelően a versenyre április 19-én 

került sor. A három kategória közül én a 

Jókai Mór Közgazdasági Szakgimnázium 

9. évfolyamos tanulójaként a 

szövegszerkesztési versenyen vettem 

részt. A résztvevők számára kiadott 

feladat a következő volt: egy több mint 

tízezer karakterből álló szövegben tíz 

perc alatt a lehető legtöbb szerkesztést 

kellett elvégezni. Minden elvégzett 

korrektúráért 100 pont járt, viszont egy 

hiba 500 pontos levonást jelentett. 

Az indulók a saját iskolájukban 

versenyeztek, a megoldásokat pedig a 

tanáraink postai és elektronikus úton 

juttatták el a kiírónak. A versenyt 

követően izgatottan vártuk az 

eredményhirdetést, amelyre végül május 

közepén került sor. Én is nagy örömmel 

értesültem arról, hogy a 

szövegszerkesztési kategóriában az 

országos ötödik helyezést értem el. Ezt a 

nagyszerű eredményt Tóth Judit 

tanárnőnek köszönhetem, aki jó 

tanácsaival és lelkiismeretes módon 

készített fel a megmérettetésre. 

 

Koleszos ballagás 

Pályaorientációs  

nap 

Színes-mozgalmas pályaorientációs nap a KÖZGÁZ-ban 
(Pápa, Czobor Andrea) Az oly sokszor emlegetett 
továbbtanulási bizonytalanság „előgyógykezelését” 
vállalta fel a pápai KÖZGÁZ, mikor is kitalálta és 
megszervezte diákjainak a pályaorientációs napot. 
Elsősorban az alma máter képzési profiljának megfelelő 
szakmák, hivatások, pályák bemutatására kértek fel 
széles körben elismert, szakavatott előadókat, akik nagy 
örömmel tettek eleget az iskola meghívásának. A profin 
megszervezett, forgószínpad-szerűen „működő” 
délelőtti programkavalkád résztvevői közt volt: Horváth 
József bv alezredes, a Veszprém Megyei 
Büntetésvégrehajtási Intézet képviseletében, aki a 
büntetésvégrehajtás intézményrendszerét-és 
működését ismertette meg hallgatóságával, dr. 
Palatinusz Márta r. alezredes, a Veszprém Megyei 
Rendőr-főkapitányságról a gazdasági 
bűncselekményekről tartott érdekfeszítő előadást, a 
NAV Veszprém Megyei Adó-és Vámigazgatósága az 
Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszerét 
valamint a vám szakterület munkájának bemutatását 
hozta el az iskolába, míg Somogyi Erika pszichológus-
grafológus, HR tanácsadó élménydús pályaorientációs 
előadásával kápráztatta el hallgatóságát. Az iskola 
mindenre nyitott pedagógus-és diákközössége szó 
szerint egymást váltva-kerülve hömpölygött a 
helyszínek közt. Az előadótermek zsúfolásig megteltek, 
az előadások alatt légy zümmögését nem lehetett 
hallani: gördülékenyen, tempósan, frappánsan ment 
minden. A „szakmai nap” minden résztvevője, vendégek 
és „házigazdák” is, érdekes információkkal gazdagodva 
tértek haza-hogy otthon továbbadják szeretteiknek a 
hallottakat. Így minden bizonnyal könnyebb lesz a 
választás, ha a gyerekek, szülők és tanárok a szorgos-
dolgos diákévek után a továbbtanuláshoz szükséges 
dokumentumokat töltik. 

 



 
 

 

 

  

Vajon tudjuk-e hogy minden 18 és 65 év közötti 
egészséges felnőtt ember, a férfiak pedig akár 5-
ször, nők maximum 3-szor adhatnak vért egy 
évben? Két teljes véradás között legkevesebb 56 
napnak kell eltelnie. Minden véradást orvosi 
vizsgálat előz meg, a véradásra való alkalmasságot 
jelenleg Magyarországon mindig orvos dönti el, a 
leendő véradó részletes kikérdezése - korábbi és 
jelenlegi betegségeiről, egészségi állapotáról -, és 
fizikális vizsgálata után. Ne csak ünnepekkor 
gondoljunk embertársainkra, hanem az év többi 
időszakában is. Nem feltétlenül kell erőnket 
meghaladva segíteni, lehet másképp is. Ennek 
egyik módja a véradás. A pápai Közgáz diákjai 
rendszeresen járnak vért adni és hozzájárulnak 
embertársaink egészségéhez. Amikor 
tájékoztattak bennünket a véradásról, 
elgondolkoztam azon, hogy igen én is tehetek 
valamit azért, hogy valakin segíthessek. Manapság 
rengeteget hallunk és olvasunk olyan esetekről, 
hogy valaki kétségbeesetten kéri a segítséget 
másoktól. A véradás az egyik legegyszerűbb módja 
annak, hogy segítsünk embertársainkon. Akkor 
miért ne tegyük? Jó érzéssel tölt el az, hogy tudtam 
segíteni másokon. Leírhatatlan élmény volt ez a 
rövidke 30 perc, de tudom, hogy ez a fél óra 
életeket jelent.  Megfogadtam, ezentúl 
rendszerességgel fogok járni véradásra. Ha a 
társadalom minden tagja megérti, hogy beteg 
emberek mindennapos igényéről van szó, egy 
olyan gyógyszerről, amely csak akkor van, ha valaki 
ad. Ez az adakozásnak egy formája, ahol a véradó 
is kap cserébe valamit. Az önkéntes, térítésmentes 
véradó igazolást kap, de persze a legfontosabb a 
boldog tudat: segített, életet mentett. Tényleg 
boldog tudat. Éreztem. És még sokszor szeretném 
átélni ezt a felemelő pillanatot. 
 
Tóth-Éber Cintia 
KÖZGÁZ, Pápa 
 

Aranyat érő 

pillanatok 

A sokszínűségéről és profizmusáról 
híres pápai KÖZGÁZ 
kimondhatatlanul sok értékes diákot 
„rejt”. Az itt tanulók többsége nem 
csupán a számok mágusa, hanem 
egyéb területeken is bravúrosat és 
maradandót alkotnak. Legutóbb 
Nyári Hajnalka, 11. évfolyamos diák 
kapott arany minősítést a Munkácsy 
Mihály Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskola által 
szervezett, immáron hagyományos 
idegen nyelvi szép kiejtési versenyen. 
A jó hangulatú, korrektül 
megszervezett és profin lebonyolított 
nyelvi csörtén a város és környéke 
általános és középiskoláiból vettek 
részt tanulók, akik a szakavatott 
zsűrik előtt mutatták be nyelvi 
rátermettségüket: egy hozott, 
szabadon választott, és egy kapott, 
idegen szöveget kellett felolvasniuk. 
Hajni mindkét fordulóban 
megbabonázta a zsűrit: szép 
kiejtésével, pontosságával, nyelvi 
alázatosságával érdemelte ki a 
legjobbnak járó aranyat. Elmondása 
szerint jól érezte magát, imádta a 
verseny minden pillanatát. Szülei, 
osztálytársai, tanárai is nagyon 
büszkék rá. A szép eredményen 
felbuzdulva máris nekiállt új szöveget 
keresni a jövő évi megmérettetésre... 

 

Én első véradóként 



 
 

 

 

  

ÖKO Rovat 

Iskolánk 2011-ben nyerte el először az ÖKOISKOLA címet. Éppen ezért, a 
pápai KÖZGÁZ ezen a területen sem mondhatja el magáról, hogy 
csendes-dolgos hétköznapjai vannak, merthogy a dolgos még igaz lenne, 
azonban a csendes korántsem. Itt mindig történik valami: a diákok 
versenyeznek, a szakmai előadók mindennapos „vendégek”, a közös 
programok jó csapatépítő tréningként vigyáznak a közösség egészséges 
egységére. Mindez környezettudatos környezetben: ugyanis igyekszünk a 
hétköznapok értékére, egyediségére, megismételhetetlenségére úgy 
vigyázni, hogy közben óvjuk is azt. Komolyan és már-már kínosan 
ügyelünk arra, hogy órák után lekapcsoljuk-lekapcsoltassuk az 
osztálytermek világítását, ha nem használunk gépet az órákon, 
feleslegesen nem hagyjuk bekapcsolva a monitorokat, aktív táblákat. A 
diákok figyelmét folyamatosan felhívjuk arra, hogy szelektíven gyűjtsék a 
hulladékot, ne pazarolják a vizet, kézmosás, ivás után zárják el a 
csaptelepeket - erről győződjenek is meg -, s ha bárki, nagy siettében 
elfeledte ezt, szóljunk mulasztásáról, ne restelljünk helyette „intézkedni”. 
Diákjaink maximálisan együttműködőek, értik, érzik, tudják, minden 
egyes feleslegesen, pazarlóan, figyelmetlenségből kidobott pénz 
hétköznapjaik digitális lehetőségeit vagy épp osztálykirándulásaik 
lehetőségét kurtítja. A spórolás alap a KÖZGÁZ-ban. Nem csak tanulják, 
élik is ezt. A jól végzett munka jutalmaként pedig az „összespórolt” 
pénzből kirándulnak, buliznak, színesítik hétköznapjaikat. Arról nem is 
beszélve, hogy nincs olyan diák vagy tanerő, aki ne gyűjtené a 
petpalackokat és a kupakjaikat - a palackokat is újrahasznosításra gyűjtik-
szánják, a kupakokkal pedig jótékony segítséget adnak rászorulóknak. Az 
elemeket is rendíthetetlenül hozzák a folyosón található elemgyűjtő 
tartályokba. Az iskola kerékpárokkal teli udvara arról tanúskodik, igenis 
sokan preferálják az egészséges-és környezetkímélő „munkábajárást”. 
Órákon egyre gyakrabban látni a diákoknál újrahasznosított papírból 
készült füzeteket, albumokat, sőt könyveket is. Ezekre szemmel láthatóan 
büszkék is. Tetszik nekik a színük, meg maga az érzés, hogy valami 
olyasmit tartanak a kezükben, ami már második életét éli. Az iskola 
kiemelt fontosságú dologként kezeli a környezetvédelmet, mégpedig a 
maga egyszerű, de nagyszerű módján, hangzatos „szólamok” helyett 
tettekkel: pl. természetvédelmi napot szervez. Előadókkal, zöld 
környezetben. Dupla élménnyel. Amit a résztvevők tovább örökítenek. Az 
idei évben fotópályázatot is hirdettünk az „Iskolánk” természeti 
környezete címmel, melynek eredményhirdetésére a tanévzáró 
ünnepélyen kerül sor. Nincs év, nem lehet év papírgyűjtés nélkül! Az iskola 
„apraja-nagyja” sistergő-zsongó hangyabolyként hordja szorgosan az 
otthonról hozott, hosszú idők alatt, gondosan gyűjtött papírt: újságok 
állnak hegyekben, arra várva, hogy aztán új életre keljenek - talán épp 
valamelyikünk papírmappájában. Minden évben iskolai szinten 
megemlékezünk a Föld napjáról, a Víz világnapja és a Környezetvédelmi 
világnap sem maradhat el, sőt, szaktárgyi órákon a Madarak és fák napja 
is nagy érdeklődésnek örvend. Iskolánk parkjának fái madáretetőket 
rejtenek, hogy a téli időszakban kollégistáink etetőanyaggal lássák el a 
táplálékot keresgélő csicsergőket. ÖKO faliújságunkat folyamatosan 
frissítjük, ahogy honlapunkon az ÖKO iskola ikon alatt található net-es 
hírportálunkat is. Diákok és tanárok lelkesen és ötletgazdagon oldanak 
meg feladatokat, gyűjtenek, filmet néznek, vagy ha kell, állnak össze egy 
kép erejéig, hogy megmutassák a világnak: Természeti kincseinkre 
ügyelni, vigyázni, figyelni kell. Így gondoskodik a KÖZGÁZ egy élhetőbb, 
szerethetőbb, egészségesebb jövőről. Ma. 

 

A lelkes portásaink 

Miközben mi bent tanultunk szorgos portásaink 
az iskolánk külső megjelenésén dolgoztak.   

Nagyon szépen köszönjük a munkájukat! 



 
 

 

 

 

  

Így kezdődött. Kudarccal.  Az első pályázatra írt 

novellával- amivel később sikert értem el- nem 

kapott helyezést. Az e-mailben annyi állt: „Majd 

legközelebb :/” Jött a második tender… ugyanazzal a 

sztorival.  Nem voltam olyan lelkes, mint először; 

hiszen, „elbuktam”.  Persze, titkon reménykedtem, 

hogy, hátha, majd ezen összejön valami kis 

helyezés… mégis. Már nem voltam akkora lázban. 

Izgalom sem volt. Addig nem, ameddig ki nem 

szálltam a kocsiból. De, akkor uralkodott el az érzés 

rajtam, amikor ott ültem, mindenki előtt… vagy, 

lehet, amikor kimondták a nevemet? El sem hittem. 

Én? Amivel először nem? Hát, de. A nagy létszám 

miatt, testben nem tudtam részt venni az eseményen, 

de az érzés, az izgalom, otthon is ugyanúgy megvolt. 

Osztályfőnököm azt mondta, majd értesít, ha lesz 

eredmény- mondta ezt aznap, de semmit se kaptam. 

Megint elkeseredtem egy csöppet, hiszen, ez akkorra 

már a második, eredménytelenség volt- gondoltam, 

akkor. Aztán jött a telefon, hogy márpedig jó vagyok, 

sőt, helyezést is értem el! Akkor és ott, rájöttem, hogy 

ha elsőre nem is, de igenis van a kemény munkának 

ára. Nem is akármilyen. helikoni helyezés. Büszkén 

csillogó. Jó érzés, kimondhatatlanul jó. Bizonyíték. 

Arra, hogy létem értelmes. Értékes. Mondom, örülök. 

Magamnak. Mert az is kell. 

Varga Zsanett Evelin 

Pápa, KÖZGÁZ 

 

A kudarc 

DUE-fesztivál 

A pápai KÖZGÁZ-ban sok év szünet után idén 
indult útjára ismét a suliújság, melynek már az 
első megjelenéskor nagy sikere volt. Olvasottsága, 
keresettsége azóta is töretlen. A programgazdag 
alma máter mindig gondoskodik anyagról, a 
szemfüles tollforgatók pedig mindig megírják a 
legfontosabb eseményeket. Sokat dolgoznak, 
ügyesen publikálnak, mindig lehet rájuk számítani. 
Sokat köszönhet Nekik az iskola, merthogy Ők 
viszik méltán jó hírnevét. A szerkesztőségi tagok 
munkáját segítő tanáruk és az iskolavezetés azzal 
köszönte meg, hogy engedélyezte részvételüket a 
25. DUE-fesztiválon. A Diákújságírók Országos 
Egyesülete által rendezett, éves dzsembori 25. 
évéhez érkezett, ez alkalomból új helyszínen bár, 
de a szervezőktől megszokott profi szervezésű 
programkavalkád várta az ország minden részéből 
érkezett diákújságírókat, köztük a „Közgázosokat” 
is. Bloggerekkel, vloggerekkel beszélgettek, híres 
színészekkel fotózkodtak, énekeseket faggattak, 
újságírókkal folytattak szakmai eszmecserét, 
koncerten énekeltek, sok érdekes játékban vettek 
részt. Nagy Ervin, Janicsák Veca, Szarvas József, 
Tatár Csilla, D. Tóth Kriszta, Puskás Peti, Hevesi 
Tamás és még sokan mások örök élményt 
nyújtottak a pápai szakközepeseknek. Az 
egynapos jutalomkirándulás nagyon jó volt, 
mindenki élvezte minden percét-és az 
élményeken felbuzdulva máris várják a következő 
DUE-fesztivált. Persze, addig még sok cikket 
megírnak. Hogy a jutalom jövőre se maradjon el. 

 



 
 

 

 

EGYSZERŰ BANÁNOS KEKSZ RECEPT 

Mozgalmas éjszakai dzsembori 



 
 

 

 

REJTVÉNY 

Az országszerte „Szakmák éjszakája”néven futó, több éves múltra 
visszatekintő rendezvényt idén is megrendezték a pápai KÖZGÁZ-
ban, ahol is a nagy érdeklődésre való tekintettel több teremben, 
udvaron, folyosón, sportpályán válogathattak kedvükre az aludni 
nem tudó érdeklődők. A Tóthné Orosz Krisztina tanárnő által 
felügyelt-és levezényelt sokhelyszínes program komoly 
előkészületek után jöhetett létre: megannyi telefon, 
egyeztetések, számolások-latolgatások és egyeztetések után állt 
össze a profi módon megkomponált programkavalkád. A „Békák 
versenyén” kamionok várták az „erőfitogtatókat”, hogy 
megmutassák a lóerők és a metáldübörgés hatalmát, a „Van egy 
jó ötleted” című helyszínen saját közgázpénzt készíthettek a 
„rögtönzött numizmaták”, a „Kinek van ötöse a lottón?” játékban 
pedig az adózás világával ismerkedhettek meg az érdeklődők. Egy 
másik helyszín az „Építsünk rakományt!” fantázianevet kapta, itt 
dobozokból kellett kiügyeskedni-kiszámolni rakományt. Az egy 
raklapra legtöbb dobozt felrakni tudó győzött. Hasonló 
ügyességet igényelt a „Gyorsabban, ügyesebben!” forduló, ahol is 
gépkocsi-felismerés volt a feladat, valamint egy igen érdekes 
előadásnak lehetett tanúja, aki a léghajózás diák-szerelmesét 
hallgatta. A sikeres állásinterjú kulisszatitkaiba engedett 
betekintést az „Öltözz, pályázz, nyerj!” helyszín, míg a szomszédos 
teremben egy rendezvény költségeinek kiszámítását, kalkulációját 
tanulhatták meg a vendégek. A különböző országok pénznemeit 
felismerő feladat is sokakat vonzott az „Elgurult egy rézgaras” c. 
helyszínre. A logisztikában gondolkodók-és próbálkozók a jó 

szállítókiválasztás fortélyaiba kaptak betekintést. A 
számzsonglőrök Mekkája a „Statisztika fogságában” c. helyszín 
volt, itt becsléses és viszonyszámos számítások tették próbára a 
látogatók agytekervényeit. A „Zongorázzuk a billentyűket!” népes 
tábora gépírás-oktató játékprogram segítségével írt, izgalmas, 
fordulatos, nem egyszer vidám feladatokat. A népszerű tévés 
„Maradj talpon!” mintájára vetélkedhettek a vendégek a 
közgazdaságtan témaköréből, de úgy, hogy itt nem kellett 
leeséstől tartaniuk. Viszont a legügyesebbek értékes ajándékokkal 
„maradtak talpon”. A több órás rendezvény forgószínpad-szerű 
programkavalkádja alatt a részvevők egy sorsolás részesei is 
lettek, s ennek a feladatlap-kitöltős, beadandós történetnek a 
végén, a már sötétedő, de annál izgalmasabb helyszínül szolgáló 
iskolaudvaron volt a sorsolása. Komoly nyeremények találtak 
boldog gazdákra. Aztán a nap megkoronázásaképp, mindenki 
nagy örömére-és érdeklődésére egy pesti profikból álló 
tűzzsonglőr csapat tartott bemutatót. Az éj leple alatt, sejtelmes 
zenére táncot járó tűzcsóvák mindenkit elkápráztattak. Jól 
megszervezett, élményekben gazdag, emlékezetes „Szakmák 
éjszakája” volt. Olyan jól sikerült, hogy a vendégek közül valaki úgy 
is búcsúzott, hogy ő bizony szívesen venne részt akár minden nap 
ilyen rendezvényen. Ha minden nap nem is, de jövő ilyenkor, 
garantáltan ismételten átélheti a szervezés, a játék, a szakmák 
csodáját. Pápán, a KÖZGÁZ-ban. 

 

 

Hozzávalók: 

 50 dkg mascarpone 
 14 dkg cukor 
 2,5 dl hideg habtejszín 
 6 dkg porcukor 
 1 tk vaníliaaroma 
 1 csomag babapiskóta 
 1 doboz friss eper (+ a díszítéshez) 
 1 ek citromlé 
 2 dl víz 
 1 ek keményítő 

1. A mascarponét 4 dkg cukorral alaposan kikeverjük. A habtejszínt a 
porcukorral és a vaníliaaromával habosra keverjük, majd kis adagokban 
hozzákeverjük a mascarpone mixhez. Habzsákba töltjük a krémet, és 
hűtőbe tesszük felhasználásig. 

2. Az eperszószhoz az epret, a citromlevet, a maradék cukrot és vizet egy 
lábosban felforraljuk. Addig főzzük, amíg az eper meg nem puhul. Ekkor a 
levéből félreteszünk egy keveset. A keményítőt egy kevés vízzel kikeverjük, 
majd hozzáadjuk a szószhoz, és beforraljuk vele. Félretesszünk hűlni. 

3. Egy babapiskótát kettétörünk, és belemártogatjuk a félretett eperszószba, 
majd a pohár aljára tesszük. Erre jön egy adag a krémből, amit a habzsák 
segítségével nyomunk a piskótára. A krémre kerül a készre főzött 
eperszósz. Ezt a sorrendet ismételjük a poharunk nagyságától függően úgy, 
hogy a teteje majd az eperszósz legyen. Friss eperszemekkel díszítjük. Egy 

alapos hűtés után már lehet is fogyasztani. 

4.  

ELKÉSZÍTÉS 



 

REJTVÉNY LÉNYEGE 

A „Nap”-ban el vannak rejtve az oldalt 

felsorolt szavak. Találd meg mind!  

LEHETŐSÉG 

Ha bárki, bármit írna, üzenne, hirdetne, 

állunk szíves rendelkezésére! A suliújság a Te 

hangod! HALLASD HÁT! 


